

## 1. 史萊姆稱霸遊戲世界的第一百天

史萊姆 7 號就站在遊戲的新手村門口。新手村入口外有一顆大樹，史萊姆 7 號就站在樹下。有片樹葉剛好在史萊姆 7 號抬頭望的時候落下，奇怪的是，樹葉飄到一半時會停在空中，彷彿要倒退回到枝頭上，但下一刻卻又落下了。其實不只樹葉，連山坡上滾動的石子都會很不自然的在某處前後轉動幾下，才又想起什麼似的繼續滾下山坡。

史萊姆 7 號用可愛天真的臉龐往新手村裡頭看，村里有無數玩家也向外看，而玩家們目光全部集中在史萊姆 7 號手上的勇者之劍——一隻新手村外的史萊姆小怪，竟然拿著打敗遊戲最後大魔王才能掉落的道具。

史萊姆 7 號發現玩家們都看著手上的勇者之劍後，往天上一揮！一片剛剛經過的白雲竟然就被砍成兩半！新手村裡頭的玩家們一陣驚呼，他們裡頭有些人昨天才親眼看見火龍親自跑到新手村來要把佔住路口的史萊姆趕走，卻被史萊姆打敗。

我的天，這可是等級 99 滿等的玩家都要組隊才能打敗的最後大魔王啊！

就是這隻莫名其妙強的史萊姆，竟然稱霸了遊戲世界整整一百天，從一百天前開始就擋在新手村門口不讓任何玩家出去。偏偏新手玩家要打敗怪物才能獲得經驗值升等，連新手村外的第一隻怪物都打不贏，這些越來越多的新手玩家，竟就這麼被困在新手村裡出不去。到了第一百天，新手村裡的玩家甚至已經擁擠到整個遊戲都出現延遲的狀況。

「史萊姆你再擋著我們，我們就要退出遊戲了喔！」因為覺得不好玩而揚言要退出不再玩這款遊戲的聲音此起彼落。打不贏這隻史萊姆，他們只好用這種方式威脅史萊姆 7 號，畢竟少了他們這些遊戲玩家，那怕史萊姆 7 號再強也會失業。

如果某一天遊戲玩家一個都沒有了，這個遊戲也一定不會存在了吧。

真的嗎？這款名叫〈打敗火龍〉的遊戲從創立開始就備受孩子們的喜愛，到現在已經在孩子間流行好多年了，可以說簡直全國的小孩子們都在玩這款遊戲，每個小孩子都會以打敗最後的大魔王「火龍」為傲，為了儘快打敗火龍，很多小孩子可以一整晚不睡覺；就算白天陪爸爸媽媽出去玩，腦袋裡想的也都是要打倒火龍，不斷催促爸爸媽媽趕快回家，這樣才可以登入遊戲。

但現在幾乎所有新手玩家都被這隻超強的史萊姆硬生生擋在新手村裡？

「我們真的真的…要退出遊戲了喔？」

史萊姆 7 號稱霸遊戲世界的這一百天裡，為了讓遊戲可以正常進行，甚至以前的資深玩家都從最後關卡的火山區跑回來要把史萊姆 7 號從新手村趕走，這些資深玩家都是等級 99，身上都有最高級的裝備，卻都敗在了史萊姆 7 號

的手下。當這些資深玩家因為打輸而掉落的裝備，被史萊姆7號吞進肚子裡消化時，他們就再也不敢挑戰史萊姆7號了，畢竟每一件裝備，都是他們每天辛苦打怪花了無數時間得來的。他們寧願在火山區組隊挑戰最後大魔王火龍，也不願意再挑戰史萊姆7號了。

只有一位叫做「阿樂」的玩家例外。

阿樂覺得遊戲就是要大家一起玩才好玩，他是同齡的夥伴裡花最多時間玩遊戲、最先挑戰火龍成功的！大家都把他當作英雄。阿樂也喜歡帶著朋友們一起玩這款遊戲，帶著朋友們從新手村外的史萊姆開始挑戰，一直升級，最後一起挑戰火龍——當史萊姆7號把所有新手玩家擋在新手村裡，阿樂發現他就無法成為朋友中的那個英雄了。

所以阿樂不停不停的挑戰史萊姆7號！

「如果我們所有人都不玩遊戲，那樣的話遊戲真的會消失喔！」

就在玩家們越來越沮喪的喊聲裡，阿樂帶著他最新一次打敗火龍後得到的勇者之劍出現在新手村外，準備再一次挑戰史萊姆7號。

「我的朋友們都不玩這款遊戲了，因為你！」阿樂穿著最好的勇者裝備對著眼前的史萊姆說。卻不知道為什麼，阿樂覺得眼前的史萊姆在聽到他的怒吼之後卻顯得更開心了。

「咕嚕。」史萊姆7號笑著說他唯一的語言，像果凍一般的身體快速移動著，一下子就打掉了阿樂手上的勇者之劍。

「我是這個遊戲最厲害的玩家了！」阿樂生氣的說。

「咕嚕。」史萊姆7號純真的笑著，把手上的勇者之劍丟給了沒有武器的阿樂。

「連我不玩這個遊戲的話！這個遊戲就沒人要玩了！」阿樂撿過史萊姆7號丟過來的勇者之劍，朝史萊姆7號揮去的時候，卻被對方像果凍般Q彈，卻又無比堅韌的肚子給彈開。

「咕嚕。」史萊姆7號拍了拍肚子，可愛的臉龐呵呵地笑著。

阿樂回頭望向身後的新手村，圍觀的新手玩家們越來越少：當他們看到最強玩家的阿樂都打不贏眼前這隻超強的史萊姆時，都紛紛登出遊戲。想來他們之中的大部分人，都不會想再玩〈打敗火龍〉了。這之中又有一些人，很可能連任何遊戲都不想再玩了。

當阿樂再轉頭，眼前的史萊姆7號卻彷彿絲毫不在意玩家們的離開。

「咕嚕。」史萊姆7號拍了拍肚子，可愛的臉龐呵呵地笑著。

## 2. 史萊姆稱霸遊戲世界的那一天

「阿樂，等等要跟我們一起去看爺爺嗎？」廚房那頭傳來阿樂媽媽親和的音，邀請阿樂和爸爸媽媽一同去探望住在山上的爺爺。

「不了，我身體不舒服。」阿樂躺在被窩裡，病懨懨的回著。

但其實阿樂早就準備好了。

等爸爸媽媽一離開就要登入〈打敗火龍〉的遊戲，他的朋友們已經早早在遊戲世界裡等他了。今天聽說有一隻史萊姆從早上就一直擋在新手村前，把所有玩家都打敗了，他好幾個新手玩家的朋友連新手村都出不去。

「阿樂，只能靠你了！」

阿樂很享受被朋友們當作英雄的感覺。雖然在學校裡功課不好，運動也普普通通，但只要到了遊戲裡，他就是能打敗火龍的最強玩家，是朋友們眼中最最厲害的那個英雄。

不知不覺，比起爺爺在的山上，阿樂更喜歡登入遊戲去到火龍在的火山區。

「阿樂，等晚點如果比較好了，要記得完成暑假作業喔！」出門前，媽媽不忘提醒阿樂學校還有暑假作業：爸爸、媽媽的肖像畫。媽媽一直很期待阿樂會把自己畫成什麼樣子。

而阿樂腦袋裡已經都是火龍了。

甚至把媽媽的臉也想成了火龍的樣子，火龍穿著圍裙、留一頭微捲長髮。對阿樂來說整天不想他玩遊戲的媽媽就跟火龍一樣可怕，碎碎念就跟火龍吐出的火焰一樣，總是讓他心情不好，偶爾會讓他受傷。

「好好好！我已經想好要把妳和爸爸畫成什麼樣子了！」最後爸爸媽媽把門關上時，阿樂才一邊回話，一邊竊笑。要是媽媽知道阿樂即將把她跟爸爸都畫成火龍，一定會皺眉頭不想說話，這樣阿樂就可以安靜一陣子了。

【英雄阿樂已登入。】

【英雄阿樂前往新手村。】

【英雄阿樂已遭遇史萊姆7號】

這天是阿樂第一次遇見史萊姆7號。或許很久很久以前，在那些被還是新手阿樂打敗的無數史萊姆裡，史萊姆7號也曾經是其中的一個吧？但現在史萊姆7號變強了，阿樂也變強了，現在的阿樂是〈打敗火龍〉這款遊戲的最強玩家。

史萊姆7號跟其他的史萊姆看起來明明一樣，都是果凍般的身體，可愛的臉。卻把除了他的所有玩家都打敗，把新手玩家都關在了新手村？

「咕嚕。」彷彿猜到阿樂的想法，史萊姆7號用力將他的果凍身體擠出腹肌，想要證明他很努力的鍛練過，這個樣子反而讓史萊姆7號看起來更萌、更可愛了。

「阿樂加油！」

「阿樂你就是我們的英雄！」……

就是這個了，身後那些被關在新手村的玩家對阿樂的呼喊，讓阿樂覺得自己所向無敵。

「咕嚕。」史萊姆天真可愛地笑著，好像在說「來吧！來吧！」

那天，是阿樂這個最強玩家向史萊姆7號第一次揮出勇者之劍。

那天，是史萊姆7號被玩家們認為稱霸遊戲世界的第一天。

玩家們都說，如果玩家們再出不去新手村，不久後就沒人要玩這款遊戲了，〈打敗火龍〉這款遊戲就會消失了。

最後，只剩下阿樂還在挑戰。到他最後一個朋友放棄玩〈打敗火龍〉之前，他都要拚命打敗史萊姆7號，之後再把因為史萊姆7號而不玩遊戲的人一個個找回來。

「阿樂，如果你這次也輸了。我就不玩〈打敗火龍〉了！」阿樂最後一個遊戲裡的朋友，在史萊姆7號稱霸遊戲世界的第一百天對他說。

「那我們就不是朋友了嗎？」

「還是啊！明明就不只一起打遊戲才是朋友！我們可以一起打球、一起討論功課……對了！你上次把媽媽畫成火龍的樣子大家都哈哈大笑，這次的作業又是畫爸爸媽媽，那阿樂你這次要把你媽媽畫成什麼？」

阿樂沉默了，他現在腦袋都是那隻史萊姆7號，說不定他會把媽媽畫成史萊姆吧？

【英雄阿樂已登入。】

【英雄阿樂前往新手村。】

【英雄阿樂已遭遇史萊姆7號】

「咕嚕。」史萊姆7號呵呵笑著，手上拿著昨天打敗火龍得到的勇者之劍。

阿樂想著，這次如果再被打敗，就去找朋友打一場球好了。或者叫媽媽載他去看爺爺，爺爺一定會很開心的吧？

【英雄阿樂已登出。】

### 3. 史萊姆稱霸遊戲世界的前一百天

大家都叫他史萊姆 7 號。新手村門口有一棵大樹，大樹之外就是一片遼闊的草原，那裡有數千隻史萊姆，史萊姆 7 號因為距離新手村較近，是玩家們離開新手村後會遇到的第七個史萊姆，所以其他史萊姆們都叫他 7 號。

「7 號，等等下班以後，我們去海濱區玩水吧？如果海龍獸大哥也下班了，說不定還會載我們出去聚餐。」

史萊姆 7 號看了看時間，他只要再被兩個新手玩家打敗，今天就可以先下班了：「走啊！」他答應著，雖然在玩家們面前他們只能「咕嚕」「咕嚕」的說話，但私底下他們下班後都會聊聊今天又遇到了什麼有趣的玩家。

果然才一下子，史萊姆 7 號就被打敗了。他現在只要再被一個玩家打敗，就可以換班了。

【阿樂媽媽已遭遇史萊姆 7 號】

被玩家打敗是很簡單的事。史萊姆的攻擊力很低，史萊姆 7 號要做的就是「咕嚕」一下，再假裝被打倒就好了。

但史萊姆 7 號今天的最後一個顧客卻怎麼都打不到他。

「咕嚕。」（欸欸！我明明就移動得很慢。妳再認真一點！）

「原來兒子都在玩這種遊戲？」

「咕嚕。」（欸欸！快去叫兒子教妳玩啊，我要下班了耶！）

「為什麼這遊戲要欺負這麼可愛的怪物呢？」

「咕嚕。」（妳……說我很可愛？）

「那阿樂為什麼把我畫成可怕的骷髏頭？」

「咕嚕。」（阿樂是誰？骷髏頭是指死靈法師吧？）

「神啊！如果這世界有神明的話，可不可以誰來幫幫我家阿樂，讓他不要再沉迷遊戲了……」

「咕嚕。」史萊姆7號正想抱怨自己想要下班的時候，阿樂媽媽就登出了。

是啊，晚餐時間，人類的媽媽都要替家人做晚餐的吧？

### 【阿樂媽媽已遭遇史萊姆7號】

但隔天，玩家「阿樂媽媽」又來了。

這次阿樂媽媽不向史萊姆7號揮劍了，她開始跟史萊姆7號說自己的兒子阿樂小時候有多可愛，家人們都把他當成寶貝。

### 【阿樂媽媽已遭遇史萊姆7號】

阿樂媽媽第九十九次來找史萊姆7號，是哭著說阿樂最近都不讀書了，明明爺爺的身體很不好，阿樂卻也不願意花點時間去看看爺爺。自己只能偷偷來玩〈打敗火龍〉，想知道兒子到底為什麼會想玩這個遊戲，卻連一隻史萊姆都打不過，只能向著明明應該是怪物的吐苦水。

「我希望阿樂可以快快樂樂的長大，在籃球場，在學校教室，在我們的懷抱中。遊戲裡的阿樂雖然快樂，但我們都沒辦法分享這份快樂了……」

「咕嚕。」（不要難過，妳是個好媽媽！）

不知不覺中，史萊姆7號已經不那麼急著下班了，他會靜靜的聽阿樂媽媽分享孩子的事。史萊姆7號遊戲裡的同事們也是，像今天他和阿樂媽媽身後的大石頭，其實就躲著海龍大哥跟火龍大哥。前幾天獅子獸聽完阿樂媽媽的故事之後還生氣的走了，說如果在遊戲裡遇到阿樂，一定要好好教訓他，讓他再也不敢玩這個遊戲，好好回家陪爸媽！

「我好像知道這個阿樂是誰……」阿樂媽媽下線後，火龍大哥低頭沉思，「他是最近打敗我最多次的玩家。」

「那怎麼辦？」除了史萊姆7號之外，還有好多他遊戲裡的同事都苦惱著，如果連火龍大哥都沒辦法把阿樂從遊戲裡趕走，那還有誰可以？

「那就你來吧！」說著，火龍大哥把力量送給了史萊姆7號，這樣史萊姆7號就可以擁有堅韌的皮膚了。「說不定哪一天，我會特地去假裝輸給你，順便送給你勇者之劍來玩玩。」

「交給你了！一定要把阿樂從遊戲裡趕走喔！」閃電鳥說著，把力量送給了史萊姆7號，這樣史萊姆7號就會有無人能比的速度了。

「交給你了！」「交給你了！」「交給你了！」「交給你了！」「交給你了！」……史萊姆7號一下子得到了好多好多人力量！

「就去新手村門口那棵大樹下，把新手們都擋著不讓他們出來。如果遊戲沒辦法有新的玩家，遊戲就沒辦法進行下去，阿樂也會沒辦法玩遊戲的。」最有智慧的靈龜長老指著新手村的門口說。

史萊姆7號想起阿樂媽媽的眼淚，帶著遊戲裡大家的力量走到了新手村門口的大樹下。從這一刻開始，他要打敗每一個玩家！

那時候的史萊姆7號沒有想到，他馬上會成為第一隻稱霸遊戲世界的史萊姆，甚至還打敗了那個自信滿滿的阿樂。

史萊姆7號沒有想到，在他稱霸遊戲世界的第一百天後，他會再一次看見阿樂媽媽登入，躲在遠處向自己鞠躬道謝。

史萊姆7號稱霸遊戲世界的一百天後，〈打敗火龍〉的玩家幾乎都登出了。

**【英雄阿樂已登出。】**

「咕嚕。」史萊姆7號呵呵笑著，轉身離開新手村。  
這次，史萊姆7號是真的要下班了。同事們可都還等著他去海邊玩呢！